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ATA DA 45ª (QUADRAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

HÍBRIDA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 14 

(CATORZE) DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) 

DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, 

S/N°. ESTEVE PRESENTE VIRTUALMENTE O VEREADOR: CARLOS 

ALBERTO. EM PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS 

SENHORES VEREADORES: ROBÉRIO SANTOS, ALINE DO 

HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, LÉO SALES, INSPETOR MORAES, 

JEORGENES, SILVANA, MÁRCIO CAETANO, RAFAEL LACERDA, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, CRISTIANO, CAPITÃO MARTINS, 

LUCINILDO, JÚLIO CESÁR, PAULINHO, MANOEL CORREIA, EDIZIO, 

ROMUALDO E DR. PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 070, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DENOMINA VALDIK SOUSA 

DA SILVA A ALA DE AMPLIAÇÃO DE 04 (QUATRO) SALAS DE AULA 

NA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO 

FUNDAMENTAL PREFEITO ALMIR FREITAS DUTRA, LOCALIZADA 

NO DISTRITO DE PAJUÇARA, NESTE MUNICÍPIO. MENSAGEM DE 

Nº 098, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – AUTORIZA O PODER 
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EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, A ADQUIRIR 

COTAS DE PATROCÍNIO DO MARACANÃ ESPORTE CLUBE, 

DURANTE O CAMPEONATO CEARENSE DE FUTEBOL - SÉRIE A, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 099, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO – CRIA O ABONO ESPECIAL DE EXERCÍCIO 

PROFISSIONAL EM SAÚDE AO SERVIDOR PÚBLICO, 

PROFISSIONAL DE SAÚDE, OCUPANTE DO CARGO EM COMISSÃO 

DE ENFERMEIRO, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 100, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – CRIA O ABONO ESPECIAL DE EXERCÍCIO 

PROFISSIONAL EM SAÚDE AO SERVIDOR PÚBLICO, 

PROFISSIONAL DE SAÚDE, OCUPANTE DO CARGO EM 

PROVIMENTO EM COMISSÃO DE MÉDICO, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 383, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS – INSTITUI 

A SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO, ORIENTAÇÃO E PREVENÇÃO 

SOBRE A ENXAQUECA E OUTROS TIPOS DE CEFALÉIA, NO 

CALENDÁRIO DE COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 384, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO – 

INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O 

PROGRAMA DE PREVENÇÃO E TRATAMENTO DA ENDOMETRIOSE, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 385, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – DISPÕE SOBRE A 

PROIBIÇÃO DA SUSPENSÃO DO FORNECIMENTO DE ÁGUA E 

ENERGIA ELÉTRICA, NOS IMÓVEIS ONDE RESIDAM PESSOAS 
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ENFERMAS, EM FASE TERMINAL OU ACAMADAS, QUE INTEGRAM 

O CADASTRO ÚNICO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 386, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO – DENOMINA-SE DE RAIMUNDO 

VALDELÍRIO À AVENIDA CENTRAL, DO CONJUNTO 

ACARACUZINHO - MARACANAÚ - CEARÁ. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 015, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA 

MACIEL – CRIA A GALERIA DE FOTOS DE MULHERES 

PARLAMENTARES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 336, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA – INSTITUI O PROGRAMA SOS IDOSO DESAPARECIDO 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 337, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO – DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA 

TRANSPORTAR ANIMAIS DOMÉSTICOS, DE QUALQUER TAMANHO 

E PESO, NOS ÔNIBUS MUNICIPAIS DA CIDADE DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 338, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – INSTITUI O 

PROGRAMA DE ARRECADAÇÃO DE BRINQUEDOS PARA DOAÇÃO 

ÀS CRIANÇAS NAS ESCOLAS PÚBLICAS E CRECHES NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 339, DE AUTORIA DO VEREADOR 

INSPETOR MORAES – DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE 

RECONSTITUIÇÃO MAMÁRIA, PARA OFERTA DE LOCAIS COM 

CONDIÇÕES PARA REALIZAÇÃO DO PROCEDIMENTO DE 

CIRURGIA PLÁSTICA RECONSTRUTIVA DA MAMA AS MULHERES 
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VÍTIMAS DO CÂNCER DE MAMA, NO ÂMBITO DOS HOSPITAIS DA 

REDE PÚBLICA OU PRIVADA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 340, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL – INSTITUI A CAMPANHA DE 

ESCLARECIMENTO E DIVULGAÇÃO SOBRE O SERVIÇO DISQUE 

100, DE DENÚNCIAS DE VIOLÊNCIA CONTRA CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 341, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO 

MOREIRA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CURSOS GRATUITOS 

DE DIREÇÃO OU CONDUÇÃO DEFENSIVA PARA CONDUTORES DE 

MOTOCICLETAS NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 342, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO – IMPLANTAÇÃO DE 

ESTACIONAMENTOS PARA BICICLETAS "BICICLETÁRIOS", EM 

ÓRGÃOS PÚBLICOS, PRAÇAS PÚBLICAS, ESPAÇOS DE LAZER, 

CULTURA E ESPORTES, INSTITUIÇÕES DE ENSINO E OUTROS 

ESPAÇOS DE GRANDE FLUXO DE USUÁRIOS QUE FOREM 

CONSIDERADOS ADEQUADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 064, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO – CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR THIAGO 

FONTINELE, NUTRICIONISTA, PRESTANDO SERVIÇOS DE 

ATENDIMENTO HOME CARE, E POR SEUS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA 

CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 065, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO – CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A 

SENHORA ALDISIANE SOUSA DA COSTA, ENFERMEIRA, LOTADA 
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NO POSTO DE SAÚDE ELIAS BOUTALA, POR SEUS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA 

CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 066, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO – CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A 

SENHORA ROSÂNGELA MARI PASSEI, ENFERMEIRA, LOTADA NO 

POSTO DE SAÚDE CARLOS ANTÔNIO, POR SEUS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA 

CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 067, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES – ENCAMINHA MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA 

DO SENHOR JOSÉ WILSON DE SOUSA, EM RAZÃO DO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 08 DE DEZEMBRO DE 2021. 

MOÇÃO DE Nº 068, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA 

CAETANO – CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO DIA DA BÍBLIA. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA A ORDEM DO 

DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 1157 AO 1169/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: JOSÉ PATRIARCA NETO, ROMUALDO BEZERRA, 

JEORGENES CASTRO, PEDRO RODRIGUES, CARLOS ALBERTO, 

DEMIR PEIXOTO, INSPETOR MORAES, ALINE DO HOSPITAL, 

MÁRCIO CAETANO, LUCINILDO DA FROTA, EDIZIO MOREIRA, 

IRMÃO RAIMUNDINHO E LÉO SALES. O PRESIDENTE ENCAMINHA 

OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. NA SEQUÊNCIA O 

PRESIDENTE DEMIR ANUNCIOU O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE, ANUNCIOU O 
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INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES ALINE DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES E 

EDIZIO MOREIRA. SENDO ACATADA, ANUNCIOU A ORDEM DO DIA. 

APÓS A LEITURA DA ORDEM DO DIA PELO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES, O PRESIDENTE DEMIR COLOCOU EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 091, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – DENOMINA DE JOÃO DE SOUZA BEZERRA A ALA DE 

AMPLIAÇÃO DA EMEIEF CÉSAR CALS NETO, LOCALIZADA NO 

BAIRRO HORTO FLORESTAL, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 092, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – MODIFICA E CONSOLIDA AS NORMAS LEGAIS DO 

PROGRAMA DE AUTONOMIA ESCOLAR - PAE, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 093, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

CRIA A POLÍTICA ESPECIAL DE RECUPERAÇÃO DA 

APRENDIZAGEM, NO ÂMBITO DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 

094, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRIBUIR ANUALMENTE COM A UNIÃO DOS 

DIRIGENTES MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ (UNDIME), 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 095, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO – ALTERA A LEI Nº 3.057, DE 18 DE AGOSTO 

DE 2021, QUE DEU NOVA DENOMINAÇÃO À GUARDA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE ESPECIFICA. MENSAGEM DE Nº 

096, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – INSTITUI A 
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HOMENAGEM MÉRITO PROFISSIONAL EM MEMÓRIA, DESTINADA 

AO SERVIDOR PÚBLICO, PROFISSIONAL DA SAÚDE QUE TENHA 

FALECIDO EM VIRTUDE DA COVID-19 NO ENFRENTAMENTO DA 

SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA DE SAÚDE PÚBLICA DECORRENTE 

DO NOVO CORONAVÍRUS, E AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO A 

PESSOA FÍSICA, NA FORMA QUE ESPECIFICA. MENSAGEM DE Nº 

097, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DOS PARAJOGOS DA CIDADE DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 198, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL – DÁ O NOME DE JOSÉ 

WILLIAN NOGUEIRA LIMA, AO CENTRO DE ESPECIALIDADES 

ODONTOLÓGICAS DE PAJUÇARA. PROJETO DE LEI DE Nº 226, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA – DENOMINA DE 

EMEF FRANCISCO TABOSA FILHO À ATUAL EMEF DO JATOBÁ, 

SITUADA NO BAIRRO JARDIM JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO. 

PROJETO DE LEI DE Nº 346, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCINILDO DA FROTA – DENOMINA DE CLOVES FERNANDES DE 

OLIVEIRA À RUA CENTRAL, NO TRECHO ENTRE AS RUAS 

RAIMUNDO MACHADO DE ARAÚJO E ANTÔNIO COSMO BRASIL, NO 

BAIRRO JAÇANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 332, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

CAETANO – ALTERAÇÃO DA LEI Nº 1.725, DE 06 DE OUTUBRO DE 

2011, PARA SE ADEQUAR A RECOMENDAÇÃO DO CONANDA EM 

SUA RESOLUÇÃO Nº 139/2010, PARA CRIAÇÃO DE MAIS UM 

CONSELHO TUTELAR EM MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO 
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DE Nº 333, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO – 

INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A SEMANA 

DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O LIXO ELETRÔNICO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 334, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES – INSTITUI A BRIGADA MUNICIPAL DE 

PROTEÇÃO CONTRA INCÊNDIO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 335, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA – DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE EXAME DE 

AUDIOMETRIA NAS ESCOLAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 064, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR THIAGO 

FONTINELE, NUTRICIONISTA, PRESTANDO SERVIÇOS DE 

ATENDIMENTO HOME CARE, E POR SEUS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA 

CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 065, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO – CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A 

SENHORA ALDISIANE SOUSA DA COSTA, ENFERMEIRA, LOTADA 

NO POSTO DE SAÚDE ELIAS BOUTALA, POR SEUS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA 

CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 066, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO – CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A 

SENHORA ROSÂNGELA MARI PASSEI, ENFERMEIRA, LOTADA NO 

POSTO DE SAÚDE CARLOS ANTÔNIO, POR SEUS RELEVANTES 
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SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA 

CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 067, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES – ENCAMINHA MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA 

DO SENHOR JOSÉ WILSON DE SOUSA, EM RAZÃO DO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 08 DE DEZEMBRO DE 2021. 

MOÇÃO DE Nº 068, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

CAETANO – CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO DIA DA BÍBLIA. 

TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO 

OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS 

NADA A TRATAR, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 15 (QUINZE) DE DEZEMBRO DO 

CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE DUAS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR AS MENSAGENS E OS 

PROJETOS DE LEIS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 
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